

Пам'ятка населенню!!!

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року № 11 "Про єдину державну систему цивільного захисту", залежно від масштабів і особливостей надзвичайної ситуації може бути встановлений один із режимів її функціонування:

повсякденного функціонування

підвищеної готовності

надзвичайної ситуації

надзвичайного стану

Режим **повсякденного функціонування** – органами влади та суб'єктами господарювання здійснюються функції повсякденної діяльності. *Введення режиму повсякденного функціонування не передбачає ніяких обмежень для громадян.*

Режим **підвищеної готовності** – органами влади та суб'єктами господарювання здійснюються посилені заходи щодо контролю за обстановкою, уточнення завдань щодо захисту населення і території, приведення у готовність відповідних сил, а також оповіщення населення через засоби масової інформації (радіо, телебачення, гучномовці) про порядок їх дій.

Режим підвищеної готовності вводиться при загрозі виникнення надзвичайної ситуації. Обмежень для громадян не передбачається.

Режим **надзвичайної ситуації** – органами влади та суб'єктами господарювання здійснюється заходи щодо локалізації і ліквідації надзвичайної ситуації, контроль за її можливим поширенням, евакуація населення та його життєзабезпечення. Оповіщення населення про обставини, які склалися та порядку дій, здійснюється через засоби масової інформації (радіо, телебачення, гучномовці).

Режим встановлюється при виникненні надзвичайної ситуації. Обмежень для громадян не передбачається.

Режим **надзвичайного стану** – органи влади здійснюють заходи відповідно до Закону України "Про правовий режим надзвичайного стану".

В режимі надзвичайного стану для населення вводяться обмеження щодо свободи пересування по території, обмеження руху транспортних засобів, заборона проведення масових заходів та страйків.

На теперішній час в Україні встановлено **режим надзвичайної ситуації** на території Луганської та Донецької областей, а **режим підвищеної готовності** в інших областях України.